



Beszámoló a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár 2023. évi tevékenységéről

1. GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONT – KÖZMŰVELŐDÉS

I. A Gyöngyház Kulturális Központ személyi állománya

A Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár státuszainak száma 11. Munkatársainak 2023. évi létszáma 10 fő. 10 főállású és egy megbízási díjjal, havi 20 órában foglalkoztatott munkatárs dolgozik az intézményben, aki ellátja a rendszergazda feladatkört, és időnként technikai tevékenységet is végez.

A 10fő főállású dolgozó jogviszonya a hatályos szabályozás értelmében 2020. novemberétől a Munka Törvénykönyve hatálya alá kerülve munkaviszonnyá alakult.

Képzetségi tekintetében az intézmény vezetője Pájer Ildikó mester fokozatú szakirányú egyetemi diplomával (Művelődési és felnőttképzési menedzser) és szakirányú főiskolai diplomával (művelődésszervező), a kulturális központ igazgatóhelyettese, a könyvtár és a helytörténeti gyűjtemény vezetője Légrády Andor mester fokozatú szakirányú egyetemi diplomával (könyvtár szakos bölcsész és történelem szakos bölcsész tanár egyetemi diplomával) látja el feladatait.

A szakmai munkatársak – Csaboda Nikoletta, Hamar Anita, Pintér Johanna – jelenleg szakirányú középfokú végzettséggel rendelkeznek.

2023-ban három technikai munkatárs középfokú képzésen vett részt. Jeles vizsgaeredményükkel sok új tudást és Tisztítás -Technológiai Szakmunkás képesítést szereztek.

Az intézmény új, öt évre szóló Képzési és beiskolázási terve elkészült. Ebben a tervben szerepel a két szakmai vezető és a szakmai munkatársak minimum 120 órás kötelező képzése és a technikus munkatárs képzése. Egy középfokú szakirányú végzettségű munkatárs előre láthatóan felsőfokú szakirányú képesítést szerez majd az elkövetkező öt éven belül.

Az intézmény dolgozói 2023. decemberében egy a munkánkat segítő mini protokoll képzésen vettek részt.

2024-ben szeretnénk betölteni a 11. státuszhelyet egy felsőfokú, szakirányú végzettséggel és tapasztalatokkal rendelkező munkatárssal. (20./2018. (VII.9.) EMMI rendelet).

Három technikai munkatársunk dolgozik a Sportcsarnokban. Két intézményi takarító és egy gondnok.

Az Ö tevékenységük az év legnagyobb részében a Sportcsarnokban zajlik. Azonban városi nagyrendezvények, eseti tevékenységek ellátásában közreműködnek. Az épületek gondnoksága Ugrai Imre feladata. Ő ügyeleti, időszakosan takarítói feladatokat is ellát. Ágó Zsuzsanna és Kovács Jánosné takarítói, ügyeleti feladatokat látnak el. A Gyöngyház Kulturális Központ és a Nagy-Pál István helytörténeti Gyűjtemény épületének tisztántartásának feladatait Babijanovicné Szabó Erika látja el. Ezen kívül a P '21 időszakonkénti kitakarítása és a nagytakarítások, a tavasz beköszöntétől pedig késő ősziig a szabadtéri közösségi találkozóhelyek rendben tartása is Szabó Erika feladata. Indokolt lenne erre a feladatra még legalább egy főállású munkaerő alkalmazása.

2023. tavaszától Filpisan Nadia Ramona közösségi munkaprogram keretében foglalkoztatva segíti ellátni nevezett épületek és udvarok, kertek rendben tartási, takarítási munkáit.

2. Összefoglaló szakmai munkánkról

Szakmai beszámolóink elején egy összefoglalót adunk 2023. évi munkánkról, majd pedig főbb tevékenységi körönként tekintünk vissza a 2023. évre. (Így a rész beszámolóban - könyvtár, sportszarnok, mozi, P'21 - elkerülhetetlenül előfordulnak majd ismétlések.)

A Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár része a művelődési ház, a könyvtár, a Mozi, a Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjtemény és a Sportszarnok. A P'21 elnevezésű városi ifjúsági találkozóhelyet is mi üzemeltetjük. Így négy épület működtetése a feladatunk.

Általánosan megállapítható, hogy a munkatársak tevékenységi köre széleskörű. A munkaköri leírásban szereplő feladatokon kívül is rendszeresen végeznek olyan munkákat, tevékenységeket, melyek munkaköri kötelezettségeiken túl nyúlnak.

Közösségépítő Kultúránk Program keretében az országban kiemelkedő közművelődési szakmai tevékenységeket végző települések kaptak lehetőséget a programban való részvételre, innovatív, mások számára is bemutatható közösségi kezdeményezések, jó gyakorlatok bemutatására.

Fontos momentum az intézmény szakmai életében az, hogy a Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesület által javasolt és a Nemzeti Művelődési Intézet részéről jóváhagyott helyszínek: Noszvaj, Panyola, Martfű, Abony, Jásd, Taliándörögd, Vasvár, Bérbaltavár, Szászvár, Alsómocsolád, Kiskunmajsa, Vajdaság, Bácskossuthfalva, Ludas, Törökkanizsa mellett **Soltvadkert is helyet kapott.**

LÁTÓPONT PROGRAMTERV GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR Soltvadkert

"Gyöngyöt az embernek"

A Jó gyakorlat témája: Több generációs értékhordozó, ismeretátadó települési kiadványok elkészítési fázisai [segítők bevonása, kutató munka, dokumentáció, örömök és buktatók] bemutatása.

A Soltvadkerti lakodalmas kalácsok és sütemények receptgyűjtemény, a Soltvadkert nevezetességei kártyajáték és helytörténeti útmutató, a Vadkerti - tó óriás és asztali társasjáték, A Szőlőtő népe szemelvények Soltvadkert történetéből című helytörténeti könyv, valamint a Soltvadkert kincsei Települési értéktár prospektus bemutatása.

Nevezett kiadványok használata a közösségépítésben, a játszva tanulásban / helytörténeti séta a kártyajáték alapján, társasjáték parti a Vadkerti- tó partján / és a gasztronómiai értékek népszerűsítésében / pl. fagyalt, sütemény és borkóstolás (ha az esti program Soltvadkerten valósul meg), sváb káposztás kolbász sütés (ha a reggeli program Soltvadkerten valósul meg) /. Fűszerként levétítjük az általunk készített Üzenet a jövőnek kisfilmet és a Mese a hóvirágról mini mesénket vagy Fésűs Éva, A becsületes megtalálók című kisfilmet a Gyöngyházások szereplésével.

Városi adatokat feldolgozó, a tájékozódást, ügyek intézését segítő Soltvadkerti Kalauz elkészítésére vállalkoztunk. Ezzel a kiadvánnyal az a célunk, hogy a benne található információk által segítsük a Soltvadkerten élők és a városunkba érkező vendégek tájékozódását, hogy jobban megismerhessék településünket. Arra törekszünk, hogy témánként, megtalálható legyen minden általunk elért információ. Lehetőség szerint feltüntettük az adott intézmény, szolgáltatás nevét, címét, telefonszámát, E-mail címét, nyitva tartását, web oldala, Facebook oldala linkjét, esetenként QR kódját. A Soltvadkerti kalauzt egy kifejezetten erre a célra készült weblapon keresztül online

szeretnénk működtetni, időnkénti frissítésekkel. Az adatbázis anyaggyűjtése hamarosan befejeződik.

Büszkék vagyunk arra is, hogy Légrády Andor előadóként meghívást kapott a nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar Rendészetelméleti és Történeti tanszék V. Rendészettörténeti konferenciájára. Az embertelenség útján című konferencián Andor Látélet: Csendőrség és közigazgatás Soltvadkerten 1939-1945. címmel tartott előadást.

SZÍNHÁZI ELŐADÁSOK:

- Április 15-én, szombaton 18:30-tól az **Óz, a nagy varázsló** című, játékos színdarabot láthatták vendégeink a Jakabi Kultúrműhely előadásában
- Július 30-án, vasárnap Karaván Nap elnevezéssel az Aradi Kamaraszínház közreműködésével két színházi előadás volt látható, két korcsoport részére 16:00 és 19:00-i kezdettel. A **kolozsvári bíró** című előadás – magyar népmese alapján – óvodások, kisiskolások részére 16:00-kor, majd az előadást követő rövid technikai szünet után A **Zördög** című előadás – Móricz Zsigmond három egyfelvonásos paraszttréfája alapján – felnőttek részére 19:00-i kezdettel. Az előadások a Déryné program támogatásával valósulnak meg. A Déryné programhoz azért csatlakoztunk, mert a program által lehetőség van ingyenes, vagy nagyon kedvezményes áru színházi előadások meghívására. A Karaván nap előadási kedvezményes, 200 Ft/fő belépőjegy megvásárlásával volt látható.
- Október 15-én, vasárnap 10:30-kor a legfiatalabb vendégeink számára hívtuk meg az Ametiszt Bábszínházat, akik a közkedvelt **Mazsola és Tádé** bábjátékukat adták elő.
- Október 21-én, szombaton 18:00-kor aCsonka színikör előadásában a **Hullajó nyomozó** című krimi vígjátékot láthatták vendégeink.
- November 25-én, szombaton 18:00-kor a kiskőrösi Szilveszter Társulat előadásában a **Legfőbb támaszunk a söntéspult** című színdarabot tekinthették meg az érdeklődők.
- December 9-én, szombaton 16:30-kor A Tihanyi Vándorszínpad előadásában **Megjött a Mikulás** című zenés mesejátékot nézhették meg az érdeklődő családok, gyermekek.

MOTIVÁCIÓS, ISMERETTERJESZTŐ ÉS EGYÉB ELŐADÁSOK:

- **Fánk Trilógiák - online előadás**
Farsangi fánk, képviselő fánk és csöröge fánk
A fánkok elkészítéséről készült felvételeket a Gyöngyház Kulturális Központ youtube csatornáján és Facebook oldalán tekinthették meg.
- **Előadás a házasság hete alkalmából**
Közreműködtek: Csóka Efraim, Zsikláné Szarka Judit, Sztolyka Gábor, Sztolyka Gáborné Zsuzsanna, Medveczki János, Medveczki Zsuzsanna, Lehoczki András, Lehoczki Andrásné
A felvétel a Soltvadkerti Televízió műsorán volt látható.
- 2023. március 24-én, pénteken 18:00-i kezdettel „**A szeretet mindent legyőz**” címmel dr. Csókay András a Honvéd Kórház neurológiai osztályának vezető főorvosának előadását tekinthették meg az érdeklődők a Sportcsarnokban.

- Április 28-án, pénteken 18:00-i kezdettel, „**Adj új esélyt magadnak**” címmel az országosan is nagy hírnevet szerzett, közkedvelt Bódi Tesók motivációs előadását láthatták a Gyöngyház Sportcsarnokban
- Augusztus 29-én, kedden 18:00-i kezdettel, a kiskőrösi Egészségfejlesztési Iroda támogatásával Mezőfi Horváth Antónia klinikai szakpszichológus **Irány a sul!** – **hasznos tippek szülőknek a sikeres iskolakezdéshez** című ingyenes előadást láthatták az érdeklődők.
- November 16-án, szerdán 18:00-kor az Ultrahang Tv és Gyöngyház Kulturális Központ közös szervezésben dr. Nógrády György biztonságpolitikai szakértő **Világgazdaság 2023-bancímű** ingyenes előadását láthatták vendégeink.
- **Divatdiéták, Insulinrezisztencia és a PCOS Étrendi Kezelése, Hobbisportolók Étkezése** címmel November 15. szerda 18:00-i kezdettel Szlávik-Kupán Emese dietetikus, sport dietetikus tartott ingyenes előadást.
Támogató: Egészségfejlesztő Iroda Kiskőrös
- November 28 - 30-ig, **Egészségnapok** elnevezéssel ingyenes előadásokat és szűrővizsgálatokat tartottunk a kiskőrösi Egészségfejlesztési Iroda támogatásával.
November 28-án, kedden 18:00-kor - A nőgyógyászati szűrővizsgálatok fontossága a mindennapokban címmel dr. Mare Norbert szülész-nőgyógyász előadását hallgathatták meg.
November 29. szerda 18:00-kor - Lábunk alatt gyógynövények című előadást láthatták Horváth Lászlóné Kovács Terézia felsőfokú gombaismerő és gyógynövényismerő előadása által.
November 30. csütörtök 14:00-17:00-ig ingyenes egészségügyi szűréseket végeztek a Kiskőrösi Mentőalapítvány munkatársai. November 30. csütörtök 17:00-kor - A stroke betegség: hajlam, tünetek, kezelés című előadást láthatták dr. Farkas Eszter a Szegedi Tudományegyetem Sejtbiológia és Molekuláris Medicina Tanszék professzorának tolmácsolásában.

KONCERTEK, KOMOLYZENEI ÉS KÖNNYŰZENEI ELŐADÁSOK:

- Április 14-én, pénteken 14:00-i kezdettel az Egyesített Szociális Intézménnyel közösen **Tavaszcímű** elnevezéssel Vásári Mónika és Csere László operett műsorával köszöntöttük városunk szépkorúait és 80 éveseket.
- Április 28-án, pénteken 18:00-i kezdettel került sor **Édes Percek Muzsikával** elnevezésű komolyzenei estre, a Zongora Gyöngyszemek Művészeti Csoport és a Szent Korona Cukrászda közreműködésével, a Szent Korona Cukrászdában.
- Június 2-án, pénteken 18:00-i kezdettel tartottuk meg a **Zongora Gyöngyszemek Művészeti Csoport évzáró hangversenyét**, dr. Pethő Istvánné dr. Fodor Katalin közreműködésével.
- Szeptember 25-én, hétfőn 11.00-tól 3 előadást láthattak, főként a helyi általános iskolás gyerekek, **Házhoz megy a Zenede** Oktatási Centrum Kárpát-medence turnéjának 5. állomásaként, Soltvadkerten. A fergeteges előadások közismert, híres zenészek közreműködésével valósultak meg, főszerepben Baricz Gergőt láthatták. A rendezvény minden kisgyermek számára ingyenes volt.
- November 2-án, csütörtökön 18:00-i kezdettel ingyenesen megtekinthető komolyzenei koncertet szervezett a Nyitott szemmel klub
Fellépett Vámosi- Nagy Zsuzsanna fuvolaművész és Szilágyi Kinga Katinka hárfaművész
- 2023. november 24-én, pénteken 17:00-kor **Édes- Percek Muzsikával Adventben** elnevezéssel a Szent Korona Cukrászdában komolyzenei estre vártuk az érdeklődőket.

Közreműködnek a Zongora Gyöngyszemek Művészeti csoport növendékei és a kecskeméti Lakó Sándor kamarazenekar.

- Október 27. pénteken és november 25-én a kavalkád Rock Band és a Gyöngyház szervezésében **Kavalkád Rock Bulit** szerveztünk a Gyöngyházban. Az estek 19:00-24:00-ig tartott.

CSALÁDI NAPOK, VÁROSI RENDEZVÉNYEK, ÜNNEPNAPOK:

- Januárban online előadást készítettünk a **Doni katasztrófa** áldozatainak tiszteletére. A felvételek a Soltvadkerti Televízió műsorán voltak megtekinthetők.
- 2023. március 15. szerda 18:00-i kezdettel ünnepi megemlékezést és koszorúzást tartottunk az **1848-49-es forradalom és szabadságharc** évfordulójának tiszteletére
Ünnepi műsort adtak a Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Ami 6. osztályos növendékei. A megemlékezést követően koszorúzás tartottunk a Hősök-terén. Ünnepi beszédet mondott Végső István történész
- Március 18-án szombaton és március 19-én vasárnap 13:00-17:00-ig 45 perc a föld körül Egyiptom elveszett kincsei nyomában, címmel **Szabaduló Szoba** programot szerveztünk 4-5 fős baráti társaságok, családok részére.
- Április 8-án, szombaton 15:00-tól **Vadkerti húsvétvárás** elnevezésű családi programra vártuk az érdeklődőket.
A Hősök-terén Vadaskertet alakítottunk ki, melyhez megbíztuk Lázárné Herceg Líviát, hogy a környékükön jellemző vadállatokat élethű nagyságban fesse meg, az előre kivágott fa táblákra. Az állatok mellé rövid leírásokat is helyeztünk el. A Vadaskert június elejéig várta látogatóit, melyet iskolás és óvodai csoportok is szívesen látogattak. A Vadaskerthez egy facebook oldalt is készítettünk, ahova az itt elkészült fotókat tölthették fel a látogatók.
A Húsvét üzenetét Vass Zoltán baptista lelkésztől tolmácsolta, a Gyöngyház melletti fák hagyomány teremtően, immáron harmadik éve alakultak Reménységfákká, a Hősök-tere Vadaskertté alakult. Locsolóvers mondó versenyt, és családi totót, gyermekeknek kézműves foglalkozást és nyuszi nézegetőt rendeztünk be. A Kiskőrös Rózsája Horgoló kör - János Vitéz című kiállításának megnyitója is ezen a napon volt.
- Április 15. szombat 15:00-i kezdettel **Értéktár Nap** elnevezésű családi délutánt tartottunk Soltvadkert Város Önkormányzata, a Települési Értéktár Bizottság és a Gyöngyház Kulturális Központ szervezésében
Ezen az alkalmon került sor az Értéktár kiadvány és a Vadkerti-tó asztali társasjáték bemutatása, új értékek felvétele, oklevelek átadására. Gyermek és felnőtt programokkal vártuk az érdeklődőket.
- Májusban, anyák napja alkalmából **virágkaput** készítettünk a Hősök-terén, mely lehetőséget, helyszínt biztosított közös fotó készítésre. A virágkapuhoz egy facebook oldalt is készítettünk, a kapunál készült fotók számára.
A virágkapu május 4-től fogadta az arra járókat.
- Májusban csatlakoztunk a **Közösségek hete** országos programsorozathoz, melynek fő címe Mozdulj rá! 2023. május 11-12. csütörtök-péntek 18:00-tól helytörténeti sétát szerveztünk és május 12-én, pénteken 16.30-kor szabadtéri mesekuckó Zöld, zöldebb, legzöldebb címmel.
Helyszín: Hősök-tere

- KÖT elnevezéssel szabadtéri közösségi helyeket alakítottunk ki a Covid-19 járvány alatt. Egyik ilyen helyszínük a Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjtemény terasza. Erre a helyszínre május 26-án, pénteken 19:00-tól **Közösségi tér nyitogatót** szerveztünk, **karaoke esttel**.
- Június 4-én, vasárnap 16:30-kor kezdődő a **Nemzeti Összetartozás Napja** alkalmából tartott megemlékezés előkészületeiben és lebonyolításában vettünk részt. Közreműködtek Homoki Pál evangélikus esperes, Soltvadkert város polgármestere Temerini Ferenc, Légrády Andor helytörténész, Fontné Sándorné Dobosi Erzsébet és Gusztos Virág.
Helyszín: Evangélikus templom előtti tér
- Minden évben csatlakozunk a **Múzeumok Éjszakája** országos programsorozathoz
A Június 23. péntek 17:00-tól kezdődő program keretében megszerveztük az ASzakkör csoportjaink közös kiállítását, Szabaduló szoba programok állítottunk össze, 45perc Soltvadkert körül címmel, méhészeti bemutatót szerveztünk Haskó László és Gusztos Szilárd közreműködésével, és Helytörténeti sétán vehettek részt az érdeklődők Soltvadkert Város Nevezetességi Kártyajáték útmutatásával, Légrády Andor vezetésével.
- Július 1. szombat 15:00-tól vette kezdetét a **Bor- és Gasztró Nap** elnevezésű városi rendezvény a Sportcsarnok előtti téren, melynek előkészületeiben és lebonyolításában is részt vettünk.
Borudvar, gulyásfőző és palacsintasütő verseny, Palacsintas király választás, gasztró bemutatók, térczene, Robi büfője számos finomsággal
16:00-tól került sor a Pedagógusok köszöntése, a Kecskeméti Gasztró Színház előadásával.
A palacsintas király című film vetítése a P'21-ben 20:00
Monokini zenekar nagykoncertje - szabadtéri színpad 20:00
- Szeptember 15-16-17-én került megrendezésre **Szüreti Fesztivál** Soltvadkertben, a 30 éves város és hozzá kapcsolódóan a 30 évesek és a 30 éves házaspárok köszöntése, koncertek, kiállítások, főzőverseny került megrendezésre, melynek előkészületeiben és lebonyolításában is részt vettünk.
- Szeptember 22-24-ig került megrendezésre a **Kulturházak Éjjel- Nappal** országos programsorozat, melyhez a Gyöngyház Kulturális Központ is csatlakozott.
Pénteken nyílt zongoraórákkal, helytörténeti klubbal, péntek, szombat, vasárnap mozivetítésekkel, és a Soltvadkert Alkotók Köre, valamint a Vadászati kiállítással vártuk vendégeinket. A kiállítások este 19:00-ig voltak látogathatók.
- Október 6. péntek 18:00-kor megemlékezést és mécses gyűjtést tartottunk az **Aradi Vértanúk** tiszteletére. Közreműködött Légrády Andor helytörténész, a Búzavirág Asszonykórus és Gusztos Virág.
- Október 20-án, pénteken 17:00-kor tartott Soltvadkert Város Önkormányzata és a Gyöngyház Kulturális Központ az **1956-os forradalom és szabadságharc** alkalmából ünnepi megemlékezést és koszorúzást. Beszédet mondott Turán István történész. Közreműködtek a Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 8. osztályos növendékei. A megemlékezés után került sor az ünnepi testületi ülésre és a kitüntetések átadására.
- Részt vettünk a **XIV. Márton- Napi Újbor Ünnepe** előkészületeiben, mely november 10-én, pénteken 9:00-tól kezdődött a Sportcsarnokban.
- Részt vettünk az **Adventi ünnepkör** megszervezésében és lebonyolításában.

Az elmúlt években a buszmegállót változtattuk Ünnepvárává. 2023-ban az Ünnepvárárt tovább gondolva, egy hangulatosabb helyet választottunk Ünnepváráként, így a Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjtemény udvarában **Szeretetudvart** rendeztünk be. A buszmegállóban az elmúlt évek tapasztalatai és rongálások miatt csak minimális díszítéssel kedveskedtünk az arra járóknak.

A Szeretetudvar az adventi ünnepekörhöz tartozó programok idejében volt látogatható.

December 1. pénteken 17:00-kor Szeretetudvar nyitogatót tartottunk, melynek keretében asztali dísz készítés kézműves foglalkozást szerveztünk Sámel Máriával. December 8. pénteken 16:30-tól hagyományörző Mikulás mesekuckót szerveztünk, pillecukor sütéssel és kézműves foglalkozással. December 14. csütörtökön 16:00-tól Ünnepi reform ételek címmel vegetáriánus pástétom kóstolót tartottunk Torgyikné Katona Icuval, kapcsolódva az Adventi Ablakvadászathoz. December 15. pénteken 15:00-tól a gyerekek mézeskalácsot süthettek. Az udvaron Varga Attila zenélt.

December 16. szombaton 15:00-tólgyertyakészítés kézműves foglalkozást tartottunk az ASzakkör gyertyaöntés szakkör résztvevőinek közreműködésével. December 17. vasárnap 15:00-tól szintén mézeskalácssütéssel vártuk a gyerekeket. Az udvaron felállított sátorban Csitta palacsintája fogadta az arra járókat.

Alkalmainkon a gyermeket teával, a felnőtteket forralt borral várjuk.

Az **adventi gyertyagyújtások** lebonyolításában is részt vettünk. A Szeretetudvaron vártuk teával és forralt borral az adventi gyertyagyújtáson résztvevőket, melyek időpontjai: december 3, 10, 17 és 23. December 23-án a rossz időjárási körülmények miatt a gyertyagyújtáshoz párosuló ünnepi műsort a Szeretetudvara helyeztük át.

TANFOLYAMOK, SZAKKÖRÖK, TÁBOROK

- **ASzakkör**2022-ben csatlakoztunk a Nemzeti Művelődési Intézet ASzakkör programjához. Támogatásukkal 2022. novemberben makramé, papírfonás, quilling és békési hímzés szakköröket indítottunk 5-5 fő részvételével. 2023 januárban folytatódtak a szakkörök. A program utolsó foglalkozási májusban voltak. A szakköri alkalmak végén, a múzeumok éjszakája programunkhoz kapcsolódóan kiállítást rendeztünk be az elkészült alkotásokból. 2023 őszén újabb szakkörökre jelentkeztünk. Októberben kezdetét vette a gyertyaöntés, a gyöngyfüzés és a bútorfestés szakkör, melyeknek várható befejezése 2024. április.
- **Akvarell varázs névvel, festő tábor**t szerveztünk gyerekeknek 8-14 éves korig Augusztus 14-18-ig, délutánonként, Lázárné Herczeg Livia közreműködésével, a P'21 Ifjúsági Találkozóhelyen.
- Ingyenes **Senior Pilates tornát** szerveztünk 50 Év felettieknek a kiskőrösi Egészségfejlesztési Iroda támogatásával, október 17-től november 17-ig, 10 alkalommal, 10 fő részére.
- **Fermentáljunk együtt** egészséges táplálkozásra ösztönző, ismeretterjesztő, klubunkat 6 alkalommal szerveztük meg.
- Októberben **akril festő tanfolyamot** szerveztünk felnőtteknek, heti rendszerességgel, csütörtökönként, 6 alkalommal. A programot Lázárné Herczeg Livia vezette, 6 fő részére.
- November 25. szombat 15:00-tól **Tésztakészítő Workshopot** szerveztünk, Farkasné Bozorádi Anita közreműködésével. A Workshopot A P'21 Ifjúsági Találkozóhelyen rendeztük meg, 10 fő részvételével.
- December 13-án **Farkas Ágota** stylist és színtanácsadó tartott kiscsoportos **előadást**, főként a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár alkalmazottjai részére.

KIÁLLÍTÁSOK

- Folyosógalériánk az **Amikor én még kisserác voltam** elnevezésű kiállításunkkal várta a Gyöngyház vendégeit, kora tavasztól nyár végéig. A kiállítást gyermekkori képekből állítottuk össze, melyeket egy felhívás után ajánlottak fel vendégeink, könyvtárlátogatóink, soltvadkerti lakosok.
- Kiemelten fontosnak tartjuk a helyi alkotó tevékenységet folytató személyek támogatását és munkájuk, tehetségük minél szélesebb körben való megismertetését.
Ebből a megfontolásból **Hónap alkotója sorozatot** indítottunk, mely részeként minden hónapban bemutatkozhat egy helyi alkotó. A bemutatkozás részeként a Vadkerti újságban megjelenik egy cikk az alkotóról, melyből megismerhetjük a bemutatott tehetség személyiségét és szemszögéből az általa választott tevékenységet. Az alkotásaiból a Gyöngyház előterében egy mini kiállítást rendezünk be arra a hónapra.
2023-ban bemutatkozott alkotók: Február - Lázárné Herczeg Livia, Március - Sámel Mária, Április - Font Lajosné Zsuzsanna, Május – Dukai Gyuláné, Június – Fontné Dobosi Erzsébet, Július – Sajdik Angéla, Augusztus – Barcsik Irén, Szeptember – Szabadi Livia, Október – Kocsisné Somogyi Eszter, November – Kerti Erika, December – Flórián Jánosné Valéria
A bemutatkozások 2024. februárban folytatódnak.
- **Honvédmenház története - Vándorkiállítás**
Kiállítás megnyitó április 21-én, pénteken 9:00 órakor kezdődött. A kiállítást megnyitotta Ress Zoltán történész. A kiállítás május 5-ig volt megtekinthető.
- Április 8-án, szombaton 15:00-tól Vadkerti húsvétvárás elnevezésű családi program alkalmával nyitott meg a **Kiskőrös Rózsája Horgoló kör - János Vitéz** című kiállítása.
- Június 23. pénteken 17:00-tól kezdődő Múzeumok Éjszakája program keretében megszerveztük az **ASzakkör csoportjaink közös kiállítását**.
Kezdő quilling, makramé, papírfonás és békési hímzés szakköröket indítottunk 2022. novemberben. A szakköri alkalmak végeztével közös kiállításon tekinthették meg az érdeklődők az elkészült alkotásokat. A kiállítás megnyitóján közreműködtek a Zongora Gyöngyszemek művészeti csoport növendékei és Gusztos Virág.
- Szeptemberben a Szüreti Fesztivál alkalmával a Gyöngyház Kulturális Központ dísztermében a **Soltvadkerti Alkotók Köre** közös kiállítását rendeztük be. A kiállításon részt vettek:
Barcsik Irén, Dukai Gyuláné, Flórián Jánosné, Font Lajosné, Fontné Dobosi Erzsébet, Horváthné Kriszt Erzsébet, Kerti Erika, Kocsisné Somogyi Erzsébet, Lehoczki Andrásné, Frittmanné Sajdik Angéla, Sámel Mária, Sasvári János, Szatmári Katalin, Szigeti Tünde, Szilberhorn Lászlóné.
- A Szüreti Fesztivál alkalmából a Soltvadkerten működő Kossuth Vadásztársaság tagjai által **Vadászati kiállítás** nyílt a Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjteményben. A kiállításon bemutatásra kerültek vadászati tárgyak és Soltvadkerten és környékén elejtett vadak trófeái, valamint Lázárné Herczeg Livia vadászati témájú festményei.
- Folyosógalériánkon a szüreti fesztiválra, Soltvadkert várossá avatásának 30. évfordulója alkalmából az elmúlt 30 évben készült, jelentős eseményeket és jelentős fejlődési folyamatokat megörökítő fotókból nyílt kiállítás, **Soltvadkert Anno, 30 év 30 fotó** címmel. A fotók november végéig voltak megtekinthetők.

- December 1-jén, pénteken 18:30-kor **Adventi Tárlat** elnevezéssel ünnepváró kiállítás nyitottunk, Vaigel Pál bibliai ihletésű festményeiből és Judák Lajos biblia gyűjteményéből. A kiállítást megnyitotta Pazdernyik Pál pütkösi lelkész, közreműködött Fejes Kíra a Zongora Gyöngyszemek Művészeti csoport tagja és Szebelédi Nikolett. A kiállítás megtekinthető volt 2024. január 30-ig.

2023-ban is helyet biztosítottunk klubjaink, csoportjaink részére, akik heti, kétheti, vagy havi rendszerességgel tartják összejeveteleiket.

RENDSZERES KLUBJAINK, CSOPORTJAINK:

- Akik az Istent szeretik - kéthetente páros hét vasárnap 14:30
- Aktív nyugdíjas klub - minden hónap második szerda 14:00
- Hit gyülekezet soltvadkerti csoportja - heti rendszerességgel, kedd 18:00
- Kötő-horgoló klub - szerdánként 15:00-16:00
- Mozgáskorlátozottak baráti köre - minden hónap első szerda 14:00
- Nem vagy egyedül klub - kéthetente páratlan hét csütörtök 16:00
- Pilates torna

Ingyenes senior pilates torna programunk után Sebestyén Soproni Anett a Gyöngyház tükrös termében tovább folytatja a pilates tornákat, hetente több alkalommal. Kedden 10:00, 18:00, csütörtökön 18:00 és péntek 10:00 zajlanak a tornák.

Zongora oktatás hétköznapokon 13:00-tól – 19:00-ig

2023-ban is helyet biztosítottunk dr. Pethő Istvánné Fodor Katalin zongora tanárnőnek zongoraórái megtartására. A zongoraórák iskolai tanítási időszakban, a 2022/2023-as tanév időszakában hétfőtől-péntekig, a 2023/2024-es tanévben keddtől-péntekig zajlottak. A növendékek több programunkon működtek közre, zongorajátékukkal emelve a rendezvények, ünnepek hangulatát, színvonalát. A Szent Korona cukrászdával két alkalommal zajlott Édes- Percek Muzsikával elnevezésű komolyzenei est a Szent Korona Cukrászdában.

A Magyar Vöröskereszt szervezésében három alkalommal volt Soltvadkerten **véradás**, március 29-én, július 6-án és október 25-én, melynek helyet biztosítottunk. A véradásos behívókat a munkatársak kézbesítették.

Elkészítettük az éves statisztikai jelentéseket. Több pályázatot is nyújtottunk be, családbarát munkahelyek fejlesztésére, valamint programok megvalósítására. A beadott pályázatok a túljelentkezések miatt többségében nem részesültek pozitív elbírálásban.

A Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesület a közművelődés szakmai utánpótlásának biztosítása érdekében tevékenykedő, Kárpát-medence hatókörű civil szervezet, amelynek eddigi legsikeresebb szakmai innovációja a Látópont Hálózat kialakítása. 2022. ősszel beadott pályázatunk sikeres elbírálásban részesült, így a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár is részesült a Látópont cím kitüntetésben.

A nyertes szervezeteknek ünnepélyes keretek között adták át a kitüntető címet, 2023. március 2-án Martfűn, a Martfűi Városi Könyvtár és Művelődési Házban. A Gyöngyház Kulturális Központot Csaboda Nikolett, Hamar Anita, Légrády Andor és Rádiné Láng Mónika képviselte az ünnepi alkalmon.

2024-től fogadunk látóútra érkező csoportokat, mellyel bemutathatjuk szakmai tevékenységünket, Soltvadkert város értékeit a hozzánk érkező kulturális szakembereknek.

Soltvadkert Értékei, értéktárbemutatóval részt vettünk 2023.08.05-én, az Imrehegyi Falunapon, ahol Csaboda Nikoletta és Légrády Andor képviselte a Gyöngyház Kulturális Központot, a soltvadkerti értéktárat.

Kiadványok

A helyi identitás és kohézió erősítése TOP 5.3.1-16-BK1-2017-00003 számú „A helyi közösségek fejlesztése Soltvadkert térségében” című projekt keretében elkészült kiadványok, a Soltvadkert nevezetességei kártyajáték és helytörténeti séta útmutató, a Szőlőtő népe szemelvények Soltvadkert történetéből helytörténeti kiadvány, a Lakodalmas kalácsok és sütemények receptgyűjtemény népszerűsítésében egész évben részt vettünk. A Vadkerti-tó családi társasjáték szabadtéri, nagyméretű változata továbbra is kölcsönözhető a Gyöngyház Kulturális Központból.

Az Értéktár napra elkészült, a helyi nemzeti értékek népszerűsítése Soltvadkerten, HUNG-2022/9264 pályázati projekt támogatásával a Vadkerti-tó családi asztali méretű társasjáték.

Részt vettünk a Soltvadkert kincsei - Soltvadkerti Települési Értéktár című kiadvány összeállításában, mely szintén a helyi nemzeti értékek népszerűsítése Soltvadkerten, HUNG-2022/9264 pályázati projekt támogatásával valósult meg. A képekkel illusztrált ingyenes kiadványban megtalálható a soltvadkerti értéktárba eddig felvett 14 érték részletes bemutatása.

Soltvadkerti Kalauz névvel egy Soltvadkertet bemutató információs adatbázis létrehozásán is dolgoztunk. Célunk, hogy az itt élők, valamint az ide érkező vendégek számára könnyedén elérhetőek legyenek közérdekű információk.

3. P'21 IFJÚSÁGI TALÁLKOZÓHELY

A városi fenntartású intézmény feladatellátása 2023-tól a Gyöngyház Kulturális Központoz tartozik. Az épületet a használatba vételi szabályzat alapján bérelhetik vendégeink. 2023 márciustól-decemberig 46 alkalommal bérelték ki soltvadkerti baráti társaságok civil közösségek, családi vagy baráti összejövetel, születésnap, osztálytalálkozó alkalmából.

Az egyéni igénybevételek mellett a Gyöngyház Kulturális Központ szervezésében több programon is részt vehettek az érdeklődők.

Társasjáték és képregény klub

- Január 27. péntek 18:00
- Február 24. péntek 16:30
- Március 31. péntek 16:30
- Április 21. péntek 17.30
- Augusztus 4. péntek 15:30
- Augusztus 10. csütörtök 18:00
- Augusztus 24. csütörtök 18:00
- Október 13. péntek 16:00
- November 17. péntek 16:00

Frantics bajnokság:

- Június 30. péntek 17:00

Billiárd és koktél parti

- Augusztus 3. csütörtök 17:00
- Augusztus 25. péntek 18:00

Movie Night- zártkörű mozi – P'21 kártyával ingyenesen látogatható

- Augusztus 4. péntek 20:30
- Augusztus 18. péntek 20:30

Csocsó és billiárd verseny

- Augusztus 10. csütörtök 15:30

Disney + parti

- Augusztus 11. péntek 20:00

Amerikai palacsintás est

- Augusztus 17. csütörtök 17:00

Nyárázó P'21 parti

- Augusztus 30. szerda 17.00

4. LÉTSZÁMADATOK:

2023. évi programok tematikus bontásban, látogatottsági mutatókkal

Előadó művészeti, műsoros és közösségi rendezvények

Megnevezése	Dátum	Létszám
A szeretet mindent legyőz dr. Csókay András előadása Sportcsarnok	2023.03.24.	358 fő
Tavaszköszöntő	2023.04.13.	168 fő
Adj új esélyt magadnak című motivációs előadás – Bódy tesók Sportcsarnok	2023.04.28.	215 fő
Köt nyitogató – karaoke est	2023.05.26.	12 fő
Múzeumok éjszakája	2023.06.23.	112 fő
Karaván Nap az Aradi Kamaraszínház előadásában – A Zördög	2023.07.30.	121 fő
Irány a Suli! – Mezőfi Horváth Antónia előadása iskolakezdés előtt álló gyermekek szüleinek, nagyszüleinek	2023.08.29.	10 fő
Hullajó nyomozó krimi vígjáték a Csonka színpad előadásában	2023.10.21.	53 fő
Idősek köszöntése	2023.10.27.	72 fő
Kavalkád rock buli	2023.10.27.	32 fő
Márton napi újbor ünnep	2023.11.10.	82 fő
Szlávik-Kupán Emese –Inzulin rezisztencia, Pcos étkezés, hobbisportolók étkezése, divatdiéták előadás	2023.11.15.	15 fő
Világgazdaság 2023-ban – dr. Nógrády György előadása az Ultrahang Tv és a Gyöngyház Kulturális Központ közös szervezésében	2023.11.16.	267 fő
Vaku – közösségi fórum Vadkert Kultúrájáért	2023.11.21.	25 fő
Legfőbb támaszunk a söntéspult színdarab a Szilveszter Társulat előadásában	2023.11.25.	84 fő
Kavalkád rock buli	2023.11.25.	30 fő
Egészségnapok – dr. Mare Norbert nőgyógyász előadása: A nőgyógyászati szűrővizsgálatok fontossága a mindennapokban	2023.11.27.	8 fő
Egészségnapok - Horváth Lászlóné Kovács Terézia felsőfokú gyógynövény szakértő előadása: Lábunk gyógynövények	2023.11.28.	10 fő
Egészségnapok – dr. Farkas Eszter előadása: A Stroke betegség, hajlam, tünetek, kezelés	2023.11.30.	20 fő
Szeretetudvar nyitogató a Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjteményben	2023.12.01.	36 fő
Adventi gyertyagyújtás - Szeretetudvar – forralt bor, tea	2023.12.03.	90 fő
Adventi gyertyagyújtás – Szeretetudvar – forralt bor, tea	2023.12.10.	104 fő
Szeretetudvar – Ablakvadászat- Ünnepi reform ételek	2023.12.14.	49 fő
Szeretetudvar – mézeskalács sütés, forralt bor, tea	2023.11.15.	29 fő
Szeretetudvar – Gyertyakészítés- forralt bor, tea	2023.11.16.	118 fő
Szeretetudvar – Mézes kalács sütés – forralt bor, tea	2023.11.17.	113 fő
Adventi gyertyagyújtás – szeretetudvar – forralt bor, tea	2023.12.23.	76 fő
Összesen:		2309 fő

Városi tanácskozások, ünnepek, rendezvények

Megnevezés	Dátum	Létszám
1848-49 forradalom és szabadságharc évfordulójára megemlékezés Gyöngyház Kulturális Központ és a Hősök-tere	2023.03.15.	168 fő
Vadkerti húsvétvárás Gyöngyház Kulturális Központ, Hősök-tere, Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjtemény	2023.04.08.	52 fő
Értéktár nap Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjtemény, Hősök-tere	2023.04.15.	54 fő
Trianoni megemlékezés Evangélikus templom előtti tér	2023.06.04.	35 fő
Bor és Gasztro Nap Sportcsarnok melletti tér	2023.07.01.	502 fő
Szüreti-fesztivált megelőző megbeszélés	2023.08.30.	31 fő
Szüreti Fesztivál Gyöngyház Kulturális Központ, Hősök-tere, Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjtemény	2023.07.15.	2000 fő
Szüreti Fesztivál Gyöngyház Kulturális Központ, Hősök-tere, Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjtemény	2023.07.16.	5000 fő
Szüreti Fesztivál Gyöngyház Kulturális Központ, Hősök-tere, Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjtemény	2023.07.17.	1500 fő
Aradi vértanúk tiszteletére tartott megemlékezés Hősök-tere, Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjtemény	2023.10.06.	25 fő
Az 1956-os forradalom és szabadságharc alkalmából tartott megemlékezés, ünnepi testületi ülés Gyöngyház Kulturális Központ, Hősök-tere	2023.10.20.	320 fő
Összesen:		9687 fő

Versenyek

Megnevezés	Dátum	Részvevők	Létszám
Versmondó verseny	2023.04.13.	Térségi óvodák és általános iskolák növendékei számára	52 fő
Mesemondó verseny	2023.11.15.	Térségi óvodák, iskolák, nagy szülők számára	104 fő
Összesen:			156 fő

Gyermekek részére szervezett egyéb programok

Megnevezés	Dátum	Létszám
Óz, a nagy varázsló színházi előadás a Jakabi Kultúrműhely előadásában	2023.04.15.	134 fő
Édes percek muzsikával a Zongora Gyöngyszemek tanítványainak részvételével Helyszín: Szent Korona Cukrászda	2023.04.28.	96 fő
Tanévzáró hangverseny a Zongora Gyöngyszemek tanítványainak közreműködésével	2023.06.02.	170 fő
Karaván Nap az Aradi Kamaraszínház előadásában – A kolozsvári bíró	2023.07.30.	59 fő
Zenede – Házhoz megy a zene rocktörténeti előadás	2023.09.25.	340 fő
Mazsola és Tádé Bábelőadás	2023.10.15.	130 fő
Édes-percek muzsikával Adventben a Zongora Gyöngyszemek művészeti csoport közreműködésével a Szent Korona Cukrászdában	2023.11.24.	116 fő
Megjött a Mikulás előadás a Tihanyi Vándorszínpad előadásában	2023.12.09.	84 fő
Mikulás mesekuckó kézműves foglalkozással a Szeretetudvarban	2023.12.09.	17 fő
Összesen:		1146 fő

Szolgáltatás	Dátum	Megnevezés:	Létszám
	Folyamatos	Digitális Jólét program	28 fő
	2023.03.17-18.	Szabaduló szoba program 4-5 fős baráti társaságok, családok részére	14 fő
	2023. április-május, szeptember	Motivációs tánc koreográfia tanítás a Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola 3. évfolyamos diákjai számára	60 fő
	2023.03.19.	Szabaduló szoba program 4-5 fős baráti társaságok, családok részére	14 fő
	2023.04.06-09.	Reménységfa A Gyöngyház Kulturális Központ melletti fák reménységteljes üzenetekkel díszítjük fel, hagyományteremtő jelleggel a Covid járvány óta. A fákra 200 színes szalaggal átkötött üzenet került fel.	200 fő
	2023.05.04-06.15.	Anyák Napja alkalmából Virágkaput állítottunk a Hősök-terén	170 fő
	2023.06.22.	Közösségi szolgálattal kapcsolatos megbeszélés	3 fő
	2023.06.23.	Szabaduló szoba	23 fő
	2023.07.26.	Tó-mozi a Komszolg Kft és a Gyöngyház közös szervezésében	45 fő
	2023.08.02.	Tó-mozi a Komszolg Kft és a Gyöngyház közös szervezésében	146 fő
	2023.08.09.	Tó-mozi a Komszolg Kft és a Gyöngyház közös szervezésében	135 fő

Szolgáltatás	Dátum	Megnevezés:	Létszám
	2023.08.16.	Tó-mozi a Komszolg Kft és a Gyöngyház közös szervezésében	100 fő
	2023.10.17-10.27-ig	Ingyenes Senior pilates torna	11 fő
	2023.09.07.	Alkotók köre megbeszélés szüreti fesztivál kiállítással kapcsolatban	16 fő
	2023.11.30.	Egészségnapok – Egészségügyi szűrések a Kiskőrösi Mentőalapítvány közreműködésével	17 fő
	2023.12.01.	Adventi asztali dísz készítés	5 fő
	2023.12.06.	Adventi asztali dísz készítés	23 fő
Tanfolyam, képzés, szakkör			
	2022/2023. hétfőtől - péntekig, iskolai tanítási időszakban 25 hét	Zongoraoktatás	675 fő
	2023/2024 keddtől - péntekig, iskolai tanítási időszakban 18 hét	Zongoraoktatás	396 fő
	2023. januártóláprilisig, kéthetente szerdán és csütörtökön 10-10 alkalom	ASZAKKÖR szakköri foglalkozások a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával Kezdő makramé, quilling, békési hímzés és papírfonás szakkör	200 fő
	2023. októbertől, hetente szerdán és csütörtökön 10-10 alkalom	ASzakkör szakköri foglalkozások a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával Kezdő bútorfestő, gyertyaöntés és gyöngyfűzés szakkörök	150 fő
	2023.november – december, 6 alkalom, csütörtökönként	Felnőtt festő tanfolyam	7 fő
	2023. december 13.	Farkas Ágota stylist	12 fő
Összesen			2450 fő

Szolgáltatás	Dátum	Megnevezés	Résztevők száma
Tudományos, ismeretterjesztő	2023.01.12.	Előadás a Doni Katasztrófa évfordulójának tiszteletére Tv felvétel	Soltvadkerti Televízió Youtube 4 fő
	2023. januártól folyamatos	Soltvadkerti Hírességek felvételek 18 alkalom	Youtube csatorna 18 fő
	2023.01.18.	Magyar Kultúra Napja Tv felvétel	Soltvadkerti Televízió, Youtube 6 fő
	2023. február	Maradjunk Együtt Házasság Hete (online)	Youtube Soltvadkerti Televízió 9 fő
	2023.január-február	Fánk sütés 3 alkalommal	Youtube csatorna 4 fő
	2023.05.26.	Fermentálás Tv felvétel	2 fő
	2023.06.23.	Múzeumok éjszakája – Méhészeti bemutató	30 fő
	2023.06.23.	Múzeumok éjszakája – Helytörténeti séta	31 fő
Összesen			104 fő

P'21 Ifjúsági Találkozóhely, programok, egyéb szerveződések

Program megnevezése:	Dátum:	Létszám:
Gere Patrícia szülinapi buli	2023.03.04.	20 fő
Kovács Erzsébet szülinapi buli	2023.03.11.	30 fő
Dukai Fanni szülinapi buli	2023.03.18.	22 fő
Vereb Noel baráti összejövetel	2023.04.08.	10 fő
Török László szülinapi ünnepség	2023.04.28.	16 fő
Kőszeginé Martin Nikolett szülinapi összejövetel	2023.05.13.	7 fő
Osztálytalálkozó 5.c.	2023.06.02.	43 fő
Osztálytalálkozó 8. osztályosok	2023.06.09.	30 fő
Elek Henrietta osztály buli	2023.06.16.	14 fő
Tekergő Tábor	2023.06.26.	33 fő
Tekergő Tábor	2023.06.28.	33 fő
Frentics bajnokság	2023.06.30.	10 fő
Frittmann Áron baráti összejövetel	2023.07.06.	12 fő
Egyesített Szoc. Int.	2023.07.13.	22 fő
Máltai Szeretetszolgálat	2023.07.14.	14 fő
Schneider Judit szülinap	2023.07.15.	14 fő
Csövári Zita baráti összejövetel	2023.07.16.	12 fő
Élményfestés tábor	2023.07.18-20.	16 fő
Frentics bajnokság	2023.07.21.	7 fő
Roma Önkormányzat	2023.07.31.	12 fő
Frittmann Áron baráti összejövetel	2023.07.28.	14 fő
Rafael Róbert baráti összejövetel	2023.07.29.	9 fő
Medveczki Zsuzsi	2023.08.02.	30 fő

Program megnevezése:	Dátum:	Létszám:
Egyesített Szoc. Int.	2023.08.02.	35 fő
Billiárd és koktél party	2023.08.02.	6 fő
Frentics kupa	2023.08.04.	4 fő
Társasjáték klub	2023.08.10.	4 fő
Disney party	2023.08.11.	4 fő
Szülinapi party	2023.08.12.	15 fő
Akvarell Varázs - Festő tábor	2023.08.14-18.	50 fő
Zsikla Máté szülinap	2023.08.16.	12 fő
Palacsinta party	2023.08.17.	13 fő
P'21 Mozi	2023.08.18.	4 fő
Csövéri Zita baráti összejövetel	2023.08.23.	20 fő
Társasjáték klub	2023.08.24.	8 fő
Billiárd és Csocsó	2023.08.25.	6 fő
Mihók Milán szülinap	2023.08.26.	14 fő
Gálfí Erika szülinap	2023.08.27.	17 fő
Nyárzáró disco	2023.08.30.	20 fő
Pencz Lajos szülinap	2023.09.02.	15 fő
Pataki Nóra baráti összejövetel	2023.09.16.	13 fő
Kőszeginé Martin Nikolett szülinap	2023.09.23.	17 fő
Császár Attila szülinap	2023.09.24.	18 fő
Oros Margit családi összejövetel	2023.09.30.	14 fő
Csaboda Nikoletta családi összejövetel	2023.10.07.	16 fő
Lehoczkiné Hajni baráti összejövetel	2023.10.11.	5 fő
Társasjáték klub	2023.10.13.	4 fő
Gálfí Erika baráti összejövetel	2023.10.28.	8 fő
Miklósi Nikoletta szülinapi buli	2023.10.29.	25 fő
Taba Rita szülinapi buli	2023.11.04.	10 fő
Turi Zoltán baráti összejövetel	2023.11.11.	10 fő
Nagy Géza szülinapi buli	2023.11.15.	12 fő
Leveleki Renáta keresztelő ebéd	2023.11.18.	30 fő
Martin Anett szülinapi buli	2023.11.19.	14 fő
Fódi Melinda családi összejövetel	2023.11.24.	10 fő
Tészta Workshop	2023.11.25.	12 fő
Galántainé Eszter szülinapi buli	2023.12.09.	12 fő
dr. Csősz Marianna szülinapi buli	2023.12.15.	12 fő
Tóth Molli baráti összejövetel	2023.12.16.	13 fő
Babijanoczné Szabó Erika	2023.12.25.	15 fő
Összesen:		947 fő

Külső szervek tevékenységei
Ünnepségek, közéleti események

Dátum	Megnevezés	Részvevők létszáma
2023.01.13.	Terrárium kisállat bemutató	46 fő
2023.01.14.	Fehér megyei méhészek soltvadkerti csoportja klub összejövetel	26 fő
2023.02.14.	Poli-Farbe Kft. képzés	15 fő
2023.02.15	Poli-Farbe Kft. képzés	15 fő
2023.02.25.	Farsangi buli – Vadkerti Mamik Klub	16 fő
2023.03.13.	Zöld könyv újítás	60 fő
2023.03.01-13-ig	Iskolások próba 5 alkalommal	110 fő
2023.03.14.	Főpróba 2 alkalommal	283 fő
2023.03.18.	Pusztai farkasok összejövetel	12 fő
2023.03.25.	Cirkuszi előadás	42 fő
2023.03.28.	Asztrológia klub	8 fő
2023.03.28.	Véradás	36 fő
2023.04.04-05.	Natura protekt termékbemutató	28 fő
2023.04.12.	Pékszövetség gyűlés	19 fő
2023.04.14.	Biocom bemutató és előadás	42 fő
2023.04.19.	Asztrológia klub	18 fő
2023.04.25.	Tánc gála a Kossuth Lajos Evangélikus Általános iskola növendékeinek közreműködésével	232 fő
2023.04.25-26.	Poli-Farbe Kft. képzés	42 fő
2023.05.24.	Asztrológia klub	12 fő
2023.06.10.	Terrárium kisállat bemutató	22 fő
2023.06.18.	Német Nemzetiségi Önkormányzat találkozó	26 fő
2023.06.21.	Asztrológia klub	12 fő
2023.07.07.	Véradás	41 fő
2023.07.12.	Biocom bemutató és előadás	24 fő
2023.07.19.	Asztrológia klub	10 fő
2023.08.16.	Asztrológia klub	10 fő
2023. augusztus-szeptember	Terne Lulugya táncpróbái	52 fő
2023. augusztus-szeptember	Néptánc próbák Zsikláné Szarka Judit közreműködésével	18 fő
2023.09-25-10.20-ig, hétfőtől-péntekig	Roma Önkormányzat képzés	440 fő
2023.10.02.	Pékszövetség gyűlés	20 fő
2023.10.15-16.	Iskolások próba 2 alkalom	60 fő
2023.10.20.	Iskolások főpróba 2 alkalom	320 fő
2023.10.25.	Véradás	77 fő
2023.11.02.	Komolyzenei koncert a Nyitott szemmel klub szervezésében	54 fő
2023.11.16.	Kisállat kiállítás	42 fő
2023.11.25.	Fehér megyei méhészek soltvadkerti csoportja klub összejövetel	18 fő
2023.12.05.	Roma Nemzeti Önkormányzat - Közmeghallgatás	4 fő
2023.12.06.	Mikulás műsor a Kossuth Lajos Evangélikus Ált. Iskola és AMI szülői munkaközösségének szervezésében	300 fő
2023.12.16.	Pusztai farkasok megbeszélés	14 fő
Összesen:		2626 fő

Klubok, Körök

Dátum	Megnevezés	Részvevők létszáma
Összesen 11 alkalom Kéthetente csütörtökön	Nem vagy egyedül klub	57 fő
Összesen 10 alkalom Minden hónap második szerdáján	Mozgás Korlátozottak Soltvadkerti csoportja	151 fő
Összesen 11 alkalom szerdánként	Búzavirág Asszonykórus	59 fő
Összesen 26 alkalom Kétheti Rendszerességgel, vasárnap	Akik Az Istent Szeretik csoport	501 fő
45 alkalom Heti rendszerességgel, kedden	HIT gyülekezet összejövetelei	242 fő
Összesen 5 alkalom Májustól – szeptemberig havonta 1 alkalommal	Fermentáljunk együtt klub	20 fő
Összesen 15 alkalom szerdánként	Kötő- Horgoló Klub	60 fő
Összesen: 5 alkalom Havi rendszerességgel	Helytörténeti klub	27 fő
Összesen 14 alkalommal Minden hónap első szerda	Aktív Nyugdíjas Klub	406 fő
Összesen 14 alkalom Heti rendszerességgel péntekenként	Belső harmónia klub	62 fő
Összesen 14 alkalommal Hetente kedd 10:00, 18:00, csütörtök 18:00, péntek 10:00	Pilates torna	122 fő
Összesen:		1707 fő

Kiállítások

Dátum	Képző- és iparművészeti	Helytörténeti	Egyéb	Létszám
2023. februártól decemberig	Hónap alkotója kiállítás			44 fő
2023.04.08.	János Vitéz – Kiskörös Rózsája Horgoló kör kiállítás megnyitója			52 fő
2023.04.06.			Vadkert Hősök-tere ismeretterjesztő kiállítás a Soltvadkerten és környékén élő legjellemzőbb vadállatok élethű másából	260 fő

Dátum	Képző- és iparművészeti	Helytörténeti	Egyéb	Létszám
2023.04.21.			Honvédménház története - Vándorkiállítás	68 fő
2023.06.23.	ASzakkör kiállítás Makramé, Quilling, Papírfonás, Békési hímzés			89 fő
2023.09.15-10.05-ig	Soltvadkerti Alkotók Köre kiállítás Szüreti fesztivál alkalmából			1320 fő
2023.09.15-10.30-ig			Vadászati kiállítás Szüreti Fesztivál alkalmából	1250 fő
2023.09.15-10.15.		Soltvadkert 30 év 30 kép		1320 fő
2023.12.01.-2024.01.30.	Adventi Tárlat Vaigel Pál festményei és Judák Lajos bibliagyűjteménye			68 fő
Összesen:				4471 fő

Látogatók, jegyvásárlók, szolgáltatásokat igénybe vevők: **2785 fő**

Közművelődés összesen: 28.388fő

2. FILMSZÍNHÁZ

Technikus, mozigépész: Schöffner Beáta, helyettes: Pataky Dávid
Pénztáros: Légrády Andor, Pintér Johanna, helyettes: Csaboda Nikoletta

Szolgáltatásaink:

Hetente 3 nap vártuk vetítéssel a látogatókat, pénteken, szombaton, vasárnap, de igény szerint bármikor rendelkezésére állunk közönségünknek.

Filmszínházunk különösen büszke a sok vidéki nézőre. Bár annak még jobban örülünk, amikor helyi lakosokkal van tele a színház és mozi terem.

A helyi intézmények mellett a környező települések iskoláival, óvodáival, alapítványaival is jó viszonyt ápolunk. Az elmúlt évben több csoportot fogadtunk. Nézőink a környező, illetve kicsit távolabb eső településekről adódnak össze: Kecelről, Kaskantyúról, Kiskőrösről, Nemesnádudvarról, Csengődről, Császártöltésről, Páhiról, Tabdiról, Hajósról, Császártöltésről, Jakabszállásról, most már egyre gyakrabban érkeznek Szabadszállásról, Kiskunfélegyházáról és Kiskunhalasról is. A vidékről visszajárók, szinte kivétel nélkül mindig azt mondják, hogy azért jönnek vissza, mert családi hangulatúak vagyunk. Ebben a rohanó világban nagy érték, hogy már az első alkalomnál is úgy érzik, mintha „otthon” lennének. Az emberek vágnak erre a hangulatra, érzésre.

A külön előadásokon vetített filmeket, meséket rengeteg válogatás előzi meg, hogy az adott

korosztálynak megfelelőek legyenek kiválasztva. Próbálunk minden korosztály számára, a nekik való filmet, illetve mesét ajánlani.

Bérletes előadásoknál így külön figyelemmel ajánljuk Ovi mozi bérletünket a legkisebbeknek, Ifi filmklubunkat az iskolás gyerekeknek és őszi filmklubunkat felnőtt vendégeink részére.

A Komszolg Kft és Gyöngyház Kulturális Központ közös szervezésében nyáron Tó-mozit szerveztünk a Vadkerti-tó partjánál, 4 alkalommal: 2023.07.26., 2023.08.02., 2023.08.09., 2023.08.16.

Az előadásokon 1126 fő vett részt.

A 2023. évben mozielőadásaink látogatóinak száma 3693 fő volt. (2022-ben: 3844 Fő)

Összesen 217 mozielőadás volt.

A filmvetítésekből származó bevétel összesen: 3 868 100 Ft

ÉVES MŰSORJELENTÉS 2023.				
Dátum	Film száma	Előadás szám	Nézők összesen	Bruttó Bevétel
Január	0	0	0	0 Ft
Február	0	0	0	0 Ft
Március	8	15	372	329 200 Ft
Április	11	19	408	347 600 Ft
Május	11	23	327	387 300 Ft
Június	13	24	324	400 400 Ft
Július	13	25	359	386 700 Ft
Augusztus	10	22	333	393 500 Ft
Szeptember	12	23	229	285 900 Ft
Október	12	21	337	321 900 Ft
November	15	26	566	547 800 Ft
December	11	19	438	467 800 Ft
Összesen:	116	217	3693	3 868 100 Ft

3. KÖNYVTÁR

Tájékoztató a 2023-as könyvtári munkáról

Személyi feltételek:

Ebben az évben a személyi feltételek nem változtak. A könyvtári munkát 2023-ban továbbra is 1 fő főfoglalkozású könyvtáros látta el, Légrády Andor fő könyvtáros. Távolléte esetén Pintér Johanna, Csaboda Nikoletta, Hamar Anita helyettesítette. A számítógépes rendszergazda feladatkörét Pataky Dávid végezte. A gépek ellenőrzése, a hálózat kialakítása, továbbá a számítógépes ügyintézés lebonyolítása a könyvtári feladata. Segítségét nyújt még a filmek digitális lejátszásánál, műsorok hangosításánál.

A helyörténeti dokumentumok kezelését, azokról információszolgáltatást, technikai szolgáltatást szintén Légrády Andor végezte. Őrizzük, gondozzuk, folytatjuk a Szávay István és Id. Mátyus Lajos által az 1960-as évektől kezdve összeállított krónikákat. Napjainkban a krónikák összeállítását is a könyvtáros végzi. Jelenleg **87** krónikát őriz a könyvtár. Ezekben az albumokban nagyrészt Soltvadkertről a különböző sajtótermékekben megjelent cikkek vannak összegyűjtve. Valamint képek, egyéb dokumentumok forrásértékű kiadványok. Szintén a könyvtárban őrizzük Mogyorósi József helyörténeti dokumentumait, fotógyűjteményét. Továbbra is gyűjtjük a vadkertiek által készített szakdolgozatokat.

a) Szolgáltatásaink:

– Tájékoztató:

- a könyvtár gyűjteményéről,
- a könyvtár szolgáltatásairól szóban és írásban,

- más könyvtárban megtalálható gyűjteményekről,
 - minden beiratkozott olvasónak könyvtárhasználati tájékoztatót adunk,
 - folyamatos a baba program, amelynek keretében külön olvasójeggyel írjuk be a kisbabákat.
- Kölsönzés:
- A kölcsönzés 2023-ban is számítógépes program /TEXTLib/ segítségével történt. Ez a könyvtári munkafolyamatok /állománykezelés, feldolgozás, olvasószolgálat, kölcsönzés, visszavétel, hosszabbítás, keresés, stb./ támogatására kifejlesztett többfajlos rendszer, amely lehetővé teszi a különböző típusú információk tömör tárolását.
- Kölcsönzési előjegyzés:
- Előjegyzést kérhet az olvasó, a kölcsönzésben lévő könyvekre, amikor a keresett dokumentum visszaérkezik, értesítjük őt, a rendszer lehetővé teszi az internetes előjegyzést. Külső elérhetéssel is megteheti ezt az olvasó, online katalógus használatával.
- Könyvtárközi kölcsönzés:
- Az Országos Dokumentum-ellátási Rendszerben mindazokat a szükséges dokumentumokat, amelyek nincsenek meg gyűjteményünkben, más könyvtárakból eredetiben, vagy másolatban megkérjük. A szolgáltatás ára 1500 Ft kötetenként.
- A könyvtár bemutatás:
- A könyvtár fogadja az egyéni és csoportos látogatókat. Szakszerű vezetést kérhetnek az oktatási intézmények, egyéni látogatók, akik ilyen célból szeretnék megtekinteni a könyvtárat.
- Speciális könyvtári szolgáltatás:
- Otthon könyvtár: az egészségkárosodott és idős embereknek könyvtári ellátás keretén belül biztosítunk hangos-könyvtári állományunkból kazettákat, CD-eket, DVD-eket.
- Folyóirat olvasás:
- Beiratkozás nélkül vehető igénybe, az aktuális folyóiratok kölcsönzése nem lehetséges, csak helyben használatra van lehetőség. Az előző havi folyóiratok kölcsönzésére van lehetőség, beiratkozott olvasóknak, a kölcsönzés időtartama 2 hét.
- Internetezési lehetőség:
- Főként a hátrányos helyzetű gyerekek, és azok az olvasók veszik igénybe, akiknél még otthon nem elérhető az internet, napi egy órát használhatják a beiratkozott olvasók.
 - Óradíj fejében bárki használhatja, főként az átutazók, nyáron pedig üdülők, Soltvadkerten élő külföldiek veszik igénybe.
- Egyéb szolgáltatásaink:
- Elektronikus ügyintézés, melynek keretén belül segítjük az időseket, valamint alapszintű számítógép-kezelői segítséget nyújtunk.
 - Továbbra is szolgáltatjuk a Nemzeti Audiovizuális Archívum állományát (NAVA), amely összegyűjti és tárolja az országos televíziók- m1, m2, Duna Tv, stb. - és rádiók magyar gyártású, vagy magyar vonatkozású műsorait. A NAVA katalógusa bárki számára szabadon hozzáférhető (www.nava.hu), de a filmek megtekintése csak az itteni könyvtárban történhet. A hozzáféréshez szükséges jelszót a könyvtáros kezeli.
 - Szintén továbbra is hozzáférhető az EBSCO adatbázis, amelyen belül számtalan külföldi adatbázis elérhető: pl. Business Source Premier, Health Source, ERIC /üzleti, egészségügyi, oktatási/.
 - Médiatár: Ifj. Mátyus Lajos által átadott Soltvadkert Tv anyagát tartalmazza 1993-tól 2008-ig. Helyben használatos anyag.
 - Fénymásolás
 - Faxolás
 - Nyomtatás
 - Színes szöveg és képnymtatás.
 - CD, DVD írás
 - Scannelés
 - Asztali Olvasó-Tv

- Laminálás
- Spirálozás

- Tó könyvtár:
Július – augusztus folyamán üzemel kint a tóparton, a Kemping bejárat felől. Középiskolások segítenek, akik itt dolgozhatják le megszabott óraszámukat. Egyre népszerűbb a nyaralók körében.
- Táska könyvtár:
Gyermekek részére vezettük be. A táskában három könyv, egy gyerek folyóirat, valamint kisebb fejlesztő játék van, amit egy hónapra kölcsönzünk. A táskában elhelyeztünk kisebb ajándékokat is (memória játék, könyvjelző, matrica, ceruza, toll stb.)
- Online szolgáltatás:
A Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár facebook oldalán, youtube csatornáján programajánlókat, könyvajánlókat, meséket hallhatnak, láthatnak az oda látogatók. A Gyöngyház honlapjáról (www.gyongyhazvadkert.hu) elérhető az online katalógusunk is.
- Szekrénykönyvtár:
Folyamatosan igénybe veszik. A nap 24 órájában igénybe vehető. Az elvitt kiadványokat nem kell visszahozni, mivel nincsenek állományban.
A buszmegálló várótermében is kialakításra került egy pult, ahol az utazó közönség kedvére válogathat az ott kihelyezett újságok, könyvek között. Szintén a nap 24 órájában igénybe vehető.
- Könyvfutár szolgálat:
Idősebb olvasóink részére házhoz szállítjuk a kért könyveket.

b) Nyitva tartás: (kölcsönzés, internetezési lehetőség)

Nyitvatartási napok száma hetente 4 nap. Valamint páros hétfűgék szombatja. 2023-ban 214 a nyitva tartási napok száma.

Hétfő	zárva
Kedd	9-17
Szerda	9-17
Csütörtök	9-17
Péntek	9-17
Páros Szombat	15-18

c) Állománygyarapítás:

- A könyvtár állománygyarapításra felhasznált összege 2023-ban bruttó **1.636.863,- Ft** volt önkormányzat által biztosított összegből, amit a könyvekre és folyóiratokra költöttünk.
- A 2023-ban vásárolt könyvek száma: **420 db**. Ajándékba kaptunk **174 db**-ot. A beszerzett könyvek száma összesen **594 db**.
- 2023-ban a Tinta Könyvkiadó pályázatain sikerült **17** könyvet szerezni, melyek árának 50 %-át támogatták két alkalommal.
- **Folyóiratok:** Gyűjtjük a jelentős magyar irodalmi lapokat, napilapokat és hetilapokat. Összesen **41** folyóiratot. Ebből vásároltunk **9** fűlét. A Nemzeti Kulturális Alapprogram biztosított ingyen **29** fűlét. Ajándékba kapunk **3** folyóiratot, köztük a testvértelépülésünk, Bodelshausen lapját is (Gemeindebote). A könyvtár részére **3** folyóiratot őrzünk meg időlegesen raktár hiányában. A könyvtárban mindennap megtalálható a Petőfi Népe megyei napilap, aktuális száma, amely helyben olvasható.

A könyvtári állomány adatai	Könyvek	Audiovizuális	Elektronikus	Egyéb
Leltári állomány	21.405	0	747	0
Tárgyévben leltárba vett állomány	594	0	0	0

Tárgyévben leltárból törölt állomány	0	0	0	0
Tárgyév december 31-i állománya	21.999	0	747	0

Az összes állomány: 22.746 db

d) Olvasószolgálati munka

- Beiratkozott olvasók: **374 fő**
 - 2023-ban tényleges használó: **243 fő**
 - ebből új beiratkozás: **18 fő**
 -

e) Könyvtárhasználatok

- személyes használatok: **1458**
- távhasználatok: **205**
- internet használók: **2**
- kölcsönzött és hosszabbított dokumentumok száma: **3302**
- visszahozott dokumentumok száma: **2732**
- helyben használt dokumentumok száma: **411**
- folyóirat kölcsönzés: **91**
- könyvtárközi kölcsönzés: **0**
- könyvfutár szolgálat (alkalom): **4**
- könyvfutár szolgálat (kölcsönzött dokumentum): **21**

f) Rendezvényeink, csoportos látogatások

- Március 23-30. Internet Fiesta, melynek mottója **Egyéni felhasználók – Mikroközösségek – Metaverzum** volt.
- Március 30. Alsó tagozatosoknak könyvtári foglalkozás két időpontban. (**80 fő**)
- Március 31. Alsó tagozatosoknak könyvtári foglalkozás. (**29 fő**)
- Március 31. Bíró Szabolcs könyvbemutató. (**10 fő**)
- Április 13. Tavasszal született költőinkre emlékezve rendeztünk Versmondó versenyt. (**57 fő**)
- Április 28. Somogyiné Bergmann Mária könyvbemutató. (**16 fő**)
- Július 04. - augusztus 23. Strand Könyvtárat üzemeltettünk a Vadkerti-tó területén.
- Szeptember 29. Vass Virág könyvbemutató. (**13 fő**)
- Október 2-8. Országos Könyvtári Napok, melynek mottója **A könyv híd – A könyvtár összeköt** volt. Ingyenes beiratkozást tartottunk.
- Október 5-6. Óvodás csoportok a könyvtárban. (**28 fő**)
- Október 6. Mécses gyűjtés az 1848-as emlékműnél az Aradi 13 emlékére. Beszédet mondott Légrády Andor. Szerepelt Gusztos Virág és a Búzavirág Asszonykórus. (**25 fő**)
- Október 27-én, Árvay M. Tekla könyvbemutató. (**23 fő**)
- November 15-én Népmese mondó versenyt rendeztünk. (**86 fő**)
- Július-augusztus kivételével minden hónapban két hetente Mesekuckó várta a kisgyerekeket és szüleiket. (**113 fő**)
- Július-augusztus kivételével minden hónap utolsó péntekjén Helytörténeti Klubot tartottunk. (**10 fő**)

A rendezvényeinken **490 fő** vett részt.

4. NAGY-PÁL ISTVÁN HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY

Beszámoló a 2023-ban végzett helytörténeti munkáról

A Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjtemény gondozását Légrády Andor végzi. A gyűjtemény nincs állandóan nyitva. Telefonos időpont-egyeztetés után lehet megtekinteni. Két kiállítóteremben vannak a tárgyak elhelyezve, valamint egy előtérben. A szín alatti közösségi tér is tavasztól-őszig használható. Régi tárgyakkal, ülőgarnitúrákkal van berendezve.

Májustól belépődíj ellenében látogatható a gyűjtemény. Kivéve nagyrendezvények idején ingyenes továbbra is. A gyűjtemény folyamatosan gyarapszik kisebb-nagyobb tárgyakkal, dokumentumokkal. A városi könyvtár helytörténeti irodalma is ide tartozik, amely szintén folyamatosan bővül. Továbbra is kérhető a Helytörténeti Séta illetve a Helytörténeti Kirándulás, ahol Soltvadkert nevezetesebb épületeit, látnivalóit mutatjuk be. Interaktív foglalkozásoknak is helyet biztosítunk. A gyűjtemény birtokában lévő dokumentumok rendszerezése folyamatos. A könyvtárban havi rendszerességgel helytörténeti klubbot tartunk. Kivéve július és augusztus hónapokat.

A Helyi Értéktárnak helyet adó teremből a zongoraoktatás átköltözött a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár földszinti iroda helyiségébe Dr. Pethőné Dr. Fodor Katalin zongoratanár vezetésével.

Rendezvények, látogatások 2023-ben:

- Január 13. Fotózás Német népismereti órára.
- Április 15. Értéktár nap.
- Júnus 10. II. Országos Motoros Fagyizás alkalmából kérésre nyitva voltunk.
- Júnus 23. Múzeumok Éjszakája.
- Júnus 28. Tekergő Tábor alsó tagozatosok.
- Augusztus 3. Tűzoltógyakorlat.
- Augusztus 30. ESZI Nyugalom Szigete csoportnak vetítettképes előadás Soltvadkertről.
- Szeptember 15-17. Szüreti Napok.
- Szeptemberben Vadászati kiállítás.
- Október 6. Országos Könyvtári Napok keretén belül mécsesgyűjtás a Nemzeti Gyásznapi alkalmából. Beszédet mondott Légrády Andor. Ezt követően fogadás a Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjteményben.
- Október 19. Bocskai ovisok látogatása.
- Október 27. Kiskőrösi iskolások látogatása Filus Tibor szervezésében.
- Október 28. Arany ovisok látogatása.
- December 1. Szeretetudvar.
- December 3. Szeretetudvar.
- December 8. Szeretetudvar.
- December 10. Szeretetudvar.
- December 14-17. Adventi hétvége, Szeretetudvar.
- December 23. Szeretetudvar.
- Több alkalommal egyéni látogató (Kecskemét, Kerekegyháza, Újkígyós, Celldömölk)

A látogatók száma 1412 fő

5. SPORTCSARNOK

1) Személyi feltételek:

2023. évben személyi változás nem történt a Sportcsarnok dolgozói állományában. 3 fő végzi a munkát a munkatörvénykönyv szerinti munkaviszonyban.

2) Szolgáltatásaink:

– Az önkormányzati intézmények és városunk egyesületei térítésmentesen vehetik

igénybe a sportcsarnokot. Kivételt képeznek a nyári táborok, az asztalok, padok, valamint a székek bérlése.

– A helyi szakosztályok és egyesületek ingyen tarthatják edzéseiket, hétfői egész napos versenyeket, kupamérkőzéseiket.

– Az intézmény maximális kihasználtsággal működik egész évben, hétfő reggel 8 órától vasárnap este 21 óráig tart nyitva.

Hétfőtől – péntekig: 8.00 – 14.45 óráig iskolai tanórák

Hétköznap: 14.45 – 21.30 óráig edzések

Hétfőn: bajnoki mérkőzések, kupák, versenyek, társadalmi rendezvények.

3) Működő sportágak, szakosztályok:

- STE Asztalitenisz szakosztály
- STE Birkózó szakosztály
- STE Női kézilabda szakosztály
- STE Férfi kézilabda szakosztály
- STE Labdarúgó szakosztály
- Soltvadkerti Foci-suli Egyesület
- Soltvadkerti Kézilabda Utánpótlás Sportegyesület
- Vadkert FC

4) Sportrendezvények - sportáganként:

STE Asztalitenisz szakosztály

- Extra Liga forduló
- Weinhardt János emlékverseny
- diákolimpia

STE Női kézilabda szakosztály

- Vármegyei I.oszt. női kézilabda bajnokság mérkőzései és edzései heti rendszerességgel (őszi-tavaszi forduló)
- Edzőmérkőzések

STE férfi kézilabda szakosztály

- Vármegyei I.oszt. férfi kézilabda bajnokság mérkőzései és edzései heti rendszerességgel (őszi-tavaszi forduló)
- Edzőmérkőzések

SKUSE kézilabda

- Vármegyei I.oszt. férfi kézilabda bajnokság mérkőzései és edzései heti rendszerességgel (őszi – tavaszi forduló)
- Edzőmérkőzések
- Nyári felkészítő edzések

STE Labdarúgó szakosztály

- Téli felkészítő edzések
- U16 futsal bajnoki mérkőzések
- U7, U9, U11 edzések a téli időszakban

Soltvadkerti Focisuli Egyesület

- U7, U9, U11 edzések a téli időszakban

STE Birkózó szakosztály

- Országos utánpótlás verseny

5) Egyéb rendezvények, melyeknek helyet adott a sportcsarnok:

Társadalmi rendezvények:

- Márton napi újbórvárvány
- Kramer Fülöp borlovagrend rendezvény

- Dr.Csóky András előadás
- Bódi testvérek előadás

Táncos rendezvények:

- Evangélikus Óvodás bál

Tornák:

Pünkösdi Kupa utánpótlás kézilabda torna

- KIKI Sport kézilabda edzőtábor
- Pingpongozz Velünk SE asztalitenisz edzései
- Valics Emese magán asztalitenisz edzései
- Fogyatékkal élők karate válogatott edzőtábor

6) Egyéb rendezvények, melyek nem a sportcsarnokban, de annak közreműködésével valósultak meg:

Asztalok, padok biztosítása rendezvényekre:

- Szüreti fesztivál
- Adventi városi rendezvény
- Gasztró nap
- Magányszemélyek rendezvényei
- Cigány kisebbség gyereknap
- Lada találkozó
- Baptista egyház rendezvény
- Evangélikus egyház rendezvény
- Pünkösdi egyház rendezvény
- Go- Sport triatlon verseny
- Motoros fagyizás

7) Felújítási munkák

- 2023.07.03-14-ig öltözőkben és kiszolgáló helyiségekben tisztasági festést végeztek a Komszolg Kft. festői.
- 2023.11.13-án elkezdődött a tető és a játéktér felújítása, melynek generál kivitelezését a Bács Bau Generál Kft. végzi.

Látogatók: 152.000 Fő

LÁTOGATÓK SZÁMÁNAK ÖSSZESÍTÉSE:

Közművelődés:	28.388Fő
Mozi:	3.693 Fő
Könyvtárhasználók:	8.716 Fő
Helytörténeti gyűjtemény látogatói:	1.412 Fő
Sportcsarnok:	152.000 Fő
Mindösszesen:	194. 209 Fő

Gyöngyház Kulturális Központ nyitvatartása Kossuth Lajos u. 10. Tel: 0678/582-585, 0678/582-582, +3670/943-3431

	Gyöngyház Kulturális Központ	Könyvtár	Filmszínház	Sportcsarnok	Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjtemény
Hétfő	Szünnap	Szünnap	Szünnap	8.00-21.00	Szünnap
Kedd	9.00-19.00	9.00-17.00	Szünnap	8.00-21.00	Nyitva: Programok alkalmával. Látogatható: Előzetes bejelentkezéssel
Szerda	9.00-19.00	9.00-17.00	Szünnap	8.00-21.00	
Csütörtök	9.00-19.00	9.00-12.00,	Filmvetítések kezdete	8.00-21.00	
Péntek	9.00-20:30	9.00-17.00,	17.00, 19.00	8.00-21.00	
Szombat	16.15-20:30	páros heteken 15.00-19.00	17.00, 19.00	Programokhoz igazodva	
Vasárnap	16.15-20.30	Zárva	17.00, 19.00	Programokhoz igazodva	

Pénztári órák: Belépőjegy, bérlet vásárlás, terem és eszköz bérlet, szerződéskötés és befizetés keddtől péntekig 9-12, 13-18 óráig **Mozijegyek a filmvetítések előtt 45 perccel vásárolhatók**

Sportcsarnok (Bocskai utca 2.) Tel: 0678/ 480-823

Terem és eszköz bérlet, szerződéskötés és befizetés keddtől péntekig 9-12, 13-17 óráig

Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjtemény(Hősök tere 1.) Tel: 0678/ 582-585, +3670/ 943-3431, +3630/967-9083

Előzetes bejelentkezés alapján látogatható.

Az intézmény minden szakterületére és épületére kiterjedően, a törzs nyitvatartási idején túl - feladatainak ellátása, a helyi közösségek közművelődési, közösségi tevékenységének, sportolásának segítése, támogatása érdekében meghatározott keretek között, rugalmas nyitvatartási idővel működik.

Kivételt képeznek az országos ünnepnapok -

Rendkívüli történés, tűz

esetén értesítendő: Tel.: +3630/445-5424, +3630/967-9083

2023. év Költségvetése

Kormányzati funkció kód	018030	081030	082042	082044	082091	082092	082093	086090	
(Adatok: Ft-ban)	Tám.műv	Sportcsarnok		Könyvtár					Közművelődés
8. Pénzügyi adatok									
BEVÉTELEK									
1. Működési bevétel:	0	2 839 162	0	76 250		4 899 529	0	3 937 081	11 752 022
2. - ebből jegy-, részvételi- , tagdíj-bevétel:		0		55 442		2 278 185		3 937 081	6 270 708
3. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek:	0	0	0	0	0	0	0	0	0
4. Támogatások, kiegészítések és átvett pénzeszközök:	0	15 456 584	1 985 033	13 080 159	22 958	42 028 010	1 717 742	3 997 894	78 288 380
5. - ebből (4.sorból) irányító, fenntartó szervtől kapott támogatás:		15 456 584	1 985 033	13 080 159	22 958	42 028 010	1 717 742	3 997 894	78 288 380
6. -ebből (4.sorból) központi költségvetési támogatás:									0
7. -ebből (4.sorból) pályázati támogatás:				0					0
8. -ebből (4.sorból) EU-s forrásból kapott				0					0

támogatás:										
9. Egyéb bevétel:		0		0		600 000		172 166	772 166	
10. Bevétel összesen:	0	18 295 746	1 985 033	13 156 409	22 958	47 527 539	1 717 742	8 107 141	90 812 568	600 000
Költségvetési bevételek	0	2 839 162	0	76 250	0	5 499 529	0	4 109 247	12 524 188	

KIADÁSOK

11. Személyi juttatások:	0	11 706 673	0	11 185 848		24 552 369		4 574 975	52 019 865	
12. Munkaadókat terhelő járulékok:	0	1 656 126	0	1 516 814		3 541 832		634 638	7 349 410	
13. Dologi kiadások:	0	4 812 156	266 557	424 767	22 958	14 811 064	1 717 742	2 716 448	24 771 692	
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
0	0	1 506 778	0	0	1 010 524	0	0	69 049	2 586 351	
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
0	14 992 697	1 793 549	9 540 846	120 163	31 339 613	540 000	6 240	7 147 052	65 480 160	-19 483 102
	700 793	13 656	31 298	0	1 868 572	0	1 327	597 545	3 213 191	

19 483 102	0							0	19 483 102
------------	---	--	--	--	--	--	--	---	------------

	0		0		0			0	0
	0		0		0			0	0
	0		0		0			0	0
	0		0		0			0	0
	0		0		0			0	0
	0		0		0			0	0
	0		0		0			0	0
	1 594 490		0		496 000			0	2 090 490
	1 594 490		0		496 000			0	2 090 490
	0		25 400		0			0	25 400
	0		0		0			0	0
	0		0		0			0	0
	0		300		0			0	300
	0		300		0			0	300
	0		0		0			0	0
	0		5 840		0			0	5 840
	0		0		0			0	0
	180 460		0	610	5 744			0	186 814
0	1 774 950	0	31 840	610	501 744	0	0	0	2 309 144

0
68 609
2 252 522
22 687
612 568
68 132
87 120
3 111 638

Soltvadkert, 2024. március 13.

Tisztelettel a Gyöngyház Kulturális Központ munkatársai és Pájer Ildikó
igazgató